



2011 鹤壁金秋汽车博览会, 超大品牌阵容, 最高幅度让利 经销商和消费者翘首以盼

晨报讯(记者 许燕琴)继“2011 鹤壁春季汽车博览会”创下近 200 台的销售纪录之后,“2011 鹤壁金秋汽车博览会”在“金九银十”的 9 月份带着“超大品牌阵容、最高幅度让利”的惠民口号席卷而来,无论是经销商还是消费者,心中都对这充满着无限期待!

如果说 2010 年那两场车展已经因为时间关系而在人们的记忆中淡去,那么您也肯定会记得今年 5 月份在新世纪广场举办的“2011 鹤壁春季汽车博览会”,时尚靓丽的车模配上各式各样的靓车曾经吸引了众多市民的关注。市民们对车展的狂热,大大出乎了主办方的意料。

今年将于 9 月 9 日至 9 月 12 日在新世纪广场举办“2011 鹤壁金秋汽车博览会”的消息一发布,短短几天便在社会上引起了强烈反响,组委会的电话几乎被打爆了,商家和市民对此非常关注。据了解,本市及周边市几乎所有的主流汽车品牌都将携旗下主力车型亮相博览会,有雪佛兰、比亚迪、奇瑞、长安铃木等,英克莱、爱玛、新日等品牌电动自行车也均参展博览会,他们都将带着自己的“独门武器”,希望一展而名震八方。上海、北京等城市的大型车展是为了展示国际车市魅力,而我市这次汽车博览会则本着惠民的宗旨,以高销量为目标,奏响年

报社要举办秋季汽车博览会?
我想买 XX 品牌的车型……
哇! 价格优惠, 还有超值礼品……
“十一”长假,开着崭新的爱车带家人自驾游,得劲!
爱车,爱生活
许燕琴 制图
金秋汽车博览会招商热线: 13938001002

底购车最强音!
“由政府相关部门和鹤壁日报社等联合主办的活动之前已经举办过多次,其所具有

的公信力和强大影响力都在社会上产生了良好的反响,得到了广大市民的信赖和关注。这次博览会对我们商家来说,是一个难得的品牌推广契机和平台。”某品牌汽车市场部经理说。各汽车经销商也纷纷表示,鉴于今年春季汽车博览会的良好态势,他们对主办方的实力深信不疑,也对本次汽车博览会的销售潜力非常看好,他们都会积极参与到金秋汽车博览会中来。

汽车博览会招商启动以来,记者不断接到读者的来电,在与他们交谈的过程中,记者感受最深的就是“买车就等到汽车博览会”,这句话已成为众多消费者的心声。

“看到朋友在春季汽车博览会上买了一台性能优越、价格实惠的爱车后,我也想买,现在终于等到举办秋季汽车博览会了,我一定得抓住这个机会,挑选一台属于自己的爱车,‘十一’长假期间带着家人去自驾游。”市民郑先生笑呵呵地说。得知消息的市民张先生说,他会在汽车博览会期间好好逛逛,好好比较,借着特惠机会圆一个“有车梦”。

距“2011 鹤壁金秋汽车博览会”越来越近了,博览会的各项工作都在紧张有序地进行中,它将带给准购车族和车迷朋友们怎样的惊喜,我们将拭目以待。

在第四届河南大区节油赛中 旗云百公里油耗 仅 3.69 升

晨报讯(记者 许燕琴)8 月 22 日,记者从奇瑞汽车鹤壁财富 4S 店了解到,旗云第四届节油极限挑战赛于 8 月 13 日在河南中植奇瑞 4S 店拉开序幕,节油海选赛期间河南省各地选拔出来的 16 位节油达人参加了比赛。经过激烈角逐,最终来自开封的节油达人庞彬以百公里油耗 3.69 升的成绩夺得了冠军。

“节能环保”是社会的焦点和热点,有责任心的车企都不遗余力地倡导节能环保理念。据了解,奇瑞旗云从 2008 年开始举办旗云节油赛,至今已经成功开展了三届,不仅是节能环保的倡导者,也是真正的践行者。今年 5 月 17 日启动的第四届“旗云节油赛”,更是凭借历届旗云节油赛积攒下的良好口碑,引起了前所未有的关注。

该公司市场部负责人说,旗云节油赛之所以能屡创佳绩,一方面是因为这些节油达人们的高超驾驶技巧,另外与旗云卓越的节油性能也是密不可分,一直以来旗云就被广大消费者冠以“经典节能家轿”的称号。旗云搭载荣获“中国十佳发动机”称号的 ACTECO 引擎,应用了奇瑞最尖端的研发技术,让引擎的进排气与燃烧系统获得了全面优化,大幅提升了发动机的燃烧效率,使旗云获得了出色的节油性能。

相信随着更多旗云节油赛的获奖经验分享和赛事影响的不断深入,旗云的节能优势将得到更加充分的体现,同时也将让越来越多的车主在节油乐趣中充分享受多彩的有车生活。



鹤壁亚飞公司员工张军勇和周朝明,年龄不大却业务精湛。无论酷暑和严寒,他们始终拼打在第一线。因为他们心中始终有一个信念:那就是——

做人要学会感恩

晨报记者 许燕琴

“张军勇和周朝明是我们公司售后的维修人员,他们年龄不大却业务精湛,有吃苦耐劳的精神,白天正常上班,晚上还主动要求值 24 小时救援热线。”8 月 22 日,鹤壁亚飞汽车连锁销售有限公司董事长梁守军提起张军勇和周朝明两位员工时亲切地说。

记者在维修车间见到了正在忙碌的张军勇,张军勇家是浚县电子镇的,目前已经 3 个多月没回家了,23 岁的他至今还没有对象,在其农村老家,已经到了结婚的年龄,他却无私地把青春都献给了公司。采访中记者了解到,8 月 7 日,张军勇在维修变速箱时不小心被压力机砸在左手大拇指上约 4 厘米长的一个口子,到医院缝了三针后,第二天他就开始工作,目前已经十多天了,伤口还没有完全愈

合。
记者见到周朝明时,他刚给客户试车回来,采访中记者了解到,他前几天因为天气十分闷热得了重型热感冒,医生叮嘱他,热感冒只要按时吃药,在家休息两天很快就好了。而周朝明却仍在高温天气下坚守岗位,输了 4 天液,停了一个星期病才好。

当记者问他们每月都有 3 天至 4 天的假期为什么不休息时,他们俩却说:“做人要学会感恩,公司领导平时对我们都很照顾,这段时间售后的人手少,不能因此对公司造成影响,更不能耽误客户的时间。”

“我们会继续好好工作,因为公司领导和同事们都关心、帮助我们。现在 S6 刚上市,这个车我们还不太熟悉,我们还得不断学习,来

回报公司对我们的厚爱。”谈及今后的发展,他们俩说出了共同的心声。张军勇还告诉记者,他这次手受伤后,梁守军董事长的女儿亲自给他洗衣服,梁守军董事长的儿子每天带他去医院换药,让他很感动。

公司总经理王伟杰说,公司为有这样踏实工作、吃苦耐劳的员工而欣慰,今后,他们会继续坚持人性化管理,对待员工像兄弟姐妹一样,让他们在公司感受到家的温暖。

公司拥有人性化的管理制度,关心、体贴职工的领导和默默无闻、任劳任怨的职工,这种领导关心下属、下属感恩领导的团队精神让人不禁肃然起敬。记者在此也祝愿鹤壁立亚飞汽车连锁销售有限公司业绩蒸蒸日上,不断开拓新篇章!

外观时尚 超低油耗 安全性能高

利亚纳:城市家轿的超值典范

晨报记者 许燕琴

8 月 23 日,记者在鹤壁市创业汽车销售服务有限公司采访时了解到,昌河汽车公司由于全面实施“一路关怀”服务工程,相继荣获“中国公认名牌产品”、“消费者信得过产品”等荣誉称号。“昌河”牌商标被国家工商总局、国家商标局认定为“中国驰名商标”、“中国最高认知率商标”。

“如果家用,利亚纳是一个超值实惠的选择。容易驾驭、空间够大、经济性也很出色,还拥有高达 1052L 的超大后备箱,质量也值得信赖。”该公司市场部经理晋志强说,目前他们公司的主打产品有利亚纳、北斗星、福瑞达、浪迪、爱迪尔等五大系列车型,而利亚纳凭借时尚的外观、超低的油耗、高安全性能深受市民喜爱。

据介绍,利亚纳与追逐时尚的雨燕不同,它是一部定位更加广泛的车型。作为铃木新一代全球战略车型,利亚纳在诸多方面的平衡性是其开发思想的诉求重点,在国内,利亚纳锁定的目标人群是 30 岁至 40 岁的家庭用户,刚好与年轻化的雨燕形成互补。一直以

来,铃木坚持“小车、省油、优异驾驶”的设计理念,使得它的产品在许多国家备受热捧,利亚纳先期在海外市场的大受欢迎更使它进军国内市场时底气更足。

据了解,利亚纳两厢车身长 4.23 米,宽 1.69 米,高 1.55 米,轴距 2.48 米。动力方面搭载铃木的 K14B-C “黄金发动机”,1.4L 的排量可以提供超大功率,并且拥有出色的节油性能。

利亚纳前后采用麦弗逊式独立悬架,明显提升了舒适性和操控性。内饰延续日本铃木风格,上深下浅,前后电动车窗。刹车系统前盘后鼓,拥有 ABS、EBD,其制动性能在同级车中遥遥领先。

利亚纳是一部适合不同人群使用的交通工具,它并不会刻意去追求所谓的驾驶乐趣,而是强调舒适,强调简单易开,让任何人都可以轻松上手。作为一款价值 6 万元左右的合资小型车,利亚纳无论在做工、空间、动

力、操控性各个方面都有很多优势。其优秀的燃油经济性,在油价日益高涨的今天,用起来会非常舒心惬意。另外,超大的储物空间,可以满足家用或是其他装载需求。

销售地址:鹤壁新区金山路中段路西创业汽车城
销售电话:0392-2178578
24 小时服务电话:0392-2178578



利亚纳汽车

2011 鹤壁金秋汽车博览会
参展商家推介

比亚迪汽车 BYD AUTO
参展车型:比亚迪 F0、F3、F6、S6
购比亚迪 F3、F6 送汽车保险(最高可达 4000 元);
预定 S6 有惊喜大礼等您来拿!
电话:3360289 地址:新区 107 国道与九州路交叉口

奇瑞 CHERY
参展车型:QQ、旗云 1、旗云 2、旗云 3、E5、风云 2、A3、瑞虎
厂家裸价直销
地址:新区 107 国道与卫河路交叉口向北 100 米路西 电话:6966666 6668991

会员专享 非常车饰

新车开业 免费

魔术封蜡护理 免费精细洗车

V-KOOL 隔热膜	500元 储值卡
CASKA 卡仕达	300元 储值卡
尼罗河	200元 储值卡
Auto Magic	100元 储值卡

VIP 预约专线:133 2392 0266
Add:河南·鹤壁淇滨区九州路西段豫鑫巷路西